EVALUACION: 12 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 20/10/16 EXAMEN: B1-1

1) a) Explica brevemente para qué se utiliza la racionalizacion de denominadores.
b) ¢Se puede escribir una semirrecta en forma de entorno?. Razona la respuesta.

c) Sea A= (—,2] y B=(—-1,+w) . Cdcula la intersecciéon de Ay B ,
exprésala en forma de conjunto y representala graficamente.

2) a) Cdculay simplifica (2vV8+4 v5)% — (V10 — 1)2 + /1000 — /90

N . V3 V2
b) Racionalizay simplifica s T 1B

3) Dado € polinomio P(x) = x3+ mx?*— 11x— 12

a) Calcula “m” paraque seadivisible por (x —v2 )

b) Cacula “m” sabiendo que x = —1 es una raiz del polinomio. Factoriza €l
polinomio obtenido

4) Factoriza el siguiente polinomio P(x) = 3x° + x° —34x* — 60 x3 — 40x? — 32x

5) Simplificala siguiente operacion de fracciones algebraicas:

3x%- 27 x3+2x
x3+3x24+2x+6 = 6x3 - 18x2




EVALUACION: 12 CURSO: 1°B.C.S. FECHA:24/11/16 EXAMEN: B1-2

o o 2+/50 12
1) a) Racionalizay simplifica - T
b) Descompon en factores el numerador y el denominador y simplificalafraccion:

2x%- 3x%°-2x+ 3
4x3—-9x

c) Dados losintervalos (-4,3) y (-1,4) expresaen formadeintervaloy de entorno la
unioén y lainterseccion de dichos interval os

2) a) i) Enunciael teoremadel resto.

ii) Escribe razonadamente un polinomio de cuarto grado que solo tenga dos raices
reales

b)i) Hallam paraque x = v3 searaiz del polinomio p(x) =x* —(5+vV3)x* + (53 + 6) x +m

ii) Parael valor de m calculado en (i) descompon el polinomio en factores

3) a) Resuelvelaecuacion: x (x> —=5x) =(x+1)? — x? — 11

b) Resuelvelaecuacion: vV2x—1 + 4 = x+ 2

4) En una reunion hay personas de estatura ata, mediana y bagja. Se sabe que las de
estatura mediana son la cuarta parte del total. También se sabe que las de estatura bgja
superan en 10 a las de estatura mediana y que entre personas dtas y € doble de las
medianas son tantas como €l doble de las bgjas. ¢Cud es & nimero de personas altas,
medianas y bajas? (Resuelve & sistema por el método de Gauss)

5) Resuelve @ siguiente sistema de inecuaciones:

2x— 1
x— 2

(x+1D)(x—-3) < 2x-3



EVALUACION: 12 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 19/7/17 EXAMEN: B1-R

33 _ 4+/5
V5 -1 V3+1

1) a) Racionalizay simplifica

3x° +6x+3 X2—A4x+ 4

b) Calcula, ssimplificando €l resultado: .
) & Smp X2—3x+2 X2 — 4

2) a) Dado € polinomio P(x) =3x*+ 9x3 — 3x?+ mx —18 cdcula “m”
sabiendo que x = —2 €s raiz del polinomio y después descompOn el polinomio en
factores.

b) Descompdn en factores el polinomio g(x) = x> + x* — 13 x> —25x? — 12«

3) a) Resuelvelaecuacion:  V3x -5+ 1= x

b) Resuelvelaecuacion: (x> — 1D?+ (x?+ 3) (x?*+1) = x* —x? +8

4) Calculatres numeros sabiendo que suman 50, € doble del mediano excede en 5
unidades al mayor y que lamitad del menor esigual alaquinta parte del mayor.
Resuélvelo por e método de Gauss.

5) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

3x—- 1
2x+ 1



EVALUACION: 22 CURSO: 1°B.C.S. EECHA: 26/1/17 EXAMEN: B2-1

x+1

22y k() =

2x*>-8
g(x) =—;

x2+1 x

1) Dadaslas funciones f(x) =

=2
a) Caculae dominio delastresfunciones

b) ¢Pertenece 2 a recorrido def(x)? ¢Y a de h(x)?

c) Caculad signodelafuncionf(x)y € signo de g(x)

d) Caculalassimetriasdelafuncion f(x) y las de g(x)

€) Calculalos cortes delafuncion f(x) con lafuncién g(x)

x*+9 si x <=2
2) Dadalafuncion: f(x) =46 —x si —2<x<3
x2—3x six>3

i) Representalafuncion graficamente

ii) Estudia su continuidad

iii) Estudialos interval os de crecimiento y decrecimiento
iv) Calculalos puntos de corte con |os g es de coordenadas

3) a) Dadalafuncion f(x) = |—2x + 1|, definelaatrozos y represéntala graficamente

b) Representa graficamente, calculando todos sus éementos principales, lafuncién

-x+6
x—3

glx) =

3)[
2% —

c) Dadalafuncién h(x) = T calcula por interpolacion lineal € valor de h(0°6)



EVALUACION: 22 CURSO: 1°B.C.S. EFECHA: 23/2/177 EXAMEN: B2-2

1) Dadas las funciones  f(x) = *=2 g(x)zli}i;i g R =X

¥2 x2-4
a) Caculae dominio delastresfunciones
b) Calculad signo delafuncion f(x) y delafuncion h(x)
c) Caculalos cortes con los ges de coordenadas de |as tres funciones

d) Caculaloscortesdelasfunciones f(x) y g(x) conlarecta y= -1

x? -1 si x<1
2) Dadalafuncion: f(x) =§ 12—-2x si 1<x<4
—x24+4x six>4

1) Represéntala graficamente

i) Estudialos intervalos de crecimiento y decrecimiento
iii) Calculalos cortes con |os ges de coordenadas

iv) Caculaf(1)y f(4)

3) a) Resuelve la ecuacion exponencial 3242 31~ 5.3*=10

b) Resuelve laecuacion exponencial 4% — 3.22* + 5.2* = 3

c¢) Dadalafuncion: f(x) =

ij J_ri calculapor interpolacion lineal f(1,3)

4) a) Calcula el valor de x en cada caso
i) 10g (x24x+2) 3= 5 i) logs 12 = 3x — 2 iii) logis (X2 —7) = 7

b) Tenemos 300 gr de un materia radioactivo que pierde un 4% de su peso cada
siglo. Calcula su semivida (tiempo que tarda en reducir su peso alamitad del inicial)

c) Explica la diferencia entre interés simple e interés compuesto con dos gemplos
nUMericos concretos



EVALUACION: 22 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 7/3/17 EXAMEN: B2-R

1) a) Escribe la funcion que nos da € sueldo mensual en euros en funcion del nUmero
de afios trabajados de una persona que cobra 1800 € de sueldo base y 45 € al mes por
cadatrienio trabagjado. Represéntala graficamente.

b) Dadas |as funciones f(x)zzf_i'; g(X)=vx%+x-12
X2 +

i) Hallael dominio de definicion de dichas funciones.
ii) ¢Pertenece 12 d recorrido de g(x)?

iii) Lafuncion f(x), ¢tiene algun tipo de simetria?

2) a) Representa graficamente lafuncién:

- x> +2x+3 S x<2
f)=1 . |
X< — 6X s x>2

b) Dadalafuncion f(x)=3*—4, cacula f(1'4) utilizando lainterpolacion linedl.

3) a) Resuelve lasiguiente ecuacion: 4* —3-2*-4=0

b) Halla “x” en las expresiones:

) 1 . 1 3
i) log,—=-4 i) | — = i) log, x=—
) 9 g1 ) 0@12\/E X ) log, >

4) a) Estudiad dominio, puntos de corte con los g es € signo de lafuncion:
f(x)=1log (x - 6)
y representala graficamente
b) Si pongo en un banco un capital de 8000 € a un interés compuesto anual del 3% y

cuando lo retiro tengo un capital de 9839 €, ¢cuantos afios he tenido e dinero en €
banco? ¢A qué interés tendria que ponerlo para que setriplicarae capital en 15 afios?



EVALUACION: 3@ CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 21/3/177 EXAMEN: B3-1

1) Calculalos siguientes limites

i) lim (Vx?2—-x+4+2—- Jx2—3x—-1)

X— +ua
-
.s . Vad+x — 2
ii) i
) My—o X%42x
iif) lim s
X2=1 x2-3x-4

i 4_
_r3—3x2+1) KX

i li E (———— x3 —ax?
v) My—~—co 2x3— x242

: x x*
v olimee (27 2

(3’5 puntos)

2 _
_ o . Yl siox<1
2) Estudiala continuidad global de lafuncion f(x) = {_~ 1
si x=1
x—2
(2 puntos)
|f Z osi x<0
X
3) Dadalasiguientefuncion  f(x) = 4 ;jll si 0 <x<3

x+3k .
L = si 3 <x
X

a) Calculak paraqueseacontinuaen x= 3
b) Estudiala continuidad global delafuncion cuando k =5

(2°5 puntos)

4) a) Haz un esbozo de lagréafica de una funcion que cumplalas siguientes condiciones:

Dlim f(x)=4 ii)im f(x)=0 iii)lim f(x) = —o
X— —o X— +0o0 x—1-
ivim f(x) = 2 v) En el punto (4,5) hay un méximo relativo
x—=1*
b) Dadalafuncion f(x) = ;% . Calculasus asintotas y haz un esbozo de

cOmo se acercalacurva. a. las asintotas

(2 puntos)



EVALUACION: 3 CURSO: 1°B.C.S. FECHA:4/517 EXAMEN: B3-2

x+1

ioa SLox<l1
1) Dadalasiguiente funcion ~ f(x) = axx:f sil<x<4
k x_4 2 si 4<x

i) Cacula “a” paragueseacontinuaen x=1

ii) Estudialacontinuidad global delafuncion cuando a=2

2) Calcula los siguientes limites

Vx2-x+3 -3

D) limes — 0 i) limy, e (VEX*—322+1— VAxi— x2-2)
. 2x%-x 2x2+1
iii) limyoi0 ( — e J5_2)

3)

a) Calculalarectatangente a la funcion f(x) = x.vx + 1 enel punto deabscisax =3

b) i) Dadalafuncion f(x) = ax®— bx*—12 hdla"a" y "b" sabiendo que
tiene un extremo relativo en el punto P(2,~8)

i) Paralosvaloresde a y b caculados en € apartado anterior, estudia sus
extremos relativos, puntos de inflexion, crecimiento y decrecimiento

4
x2-4 "

4) Dadalafuncion f(x) =
principales

Dibuja su grafica calculando todos sus elementos



EVALUACION: 33 CURSO: 1°B.C.S. FECHA:18/5/17 EXAMEN: B3-R

xZ—a
e
2

si x < -2

1) Dadalasiguientefuncion  f(x) = L R
x—1

x—2 si 4<x

Estudia su continuidad global

2) Calcula ‘os siguientes limites

VZx—1-x x3-8

) limes s ) M S

. 2 x? 4 x?
iil)  lim,_ o (x_l ~ 2x_3)

3) a) Deriva y simplifica las siguientes funciones:

X+ 1
X —i2

fx) = g = (Z22Y

b) Dadalafuncion f(x) = x3+ax+b

i) Calcula a y b sabiendo que pasa por € punto P(2,7) y tiene un extremo
relativo en x=1

i) Para losvaloresde a y b calculadosen el apartado (i) estudia el
crecimiento, decrecimiento, los extremos relativos y los puntos de inflexion de la
funcion f(x)

2x
x 2+ 4

4) Dadalafuncion f(x) =
principales

Dibuja su gréfica cal culando todos sus el ementos



EVALUACION: 3 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 8/6/17 EXAMEN: B4-1

1) Hemos relacionado |a nota de matemaéticas (x) y € nimero de suspensos (y) de 25
alumnos y hemos obtenido la siguiente tabla:

X
<
—h

OO |~WO|O
OO N> Wio
RINO|OR~ WS

a) Calcula € coeficiente de correlacion e interprétalo

b) Si un alumno hatenido cinco suspensos, ¢qué nota cabe esperar que tenga en
matematicas? ¢Es fiable € resultado? Razona la respuesta

2) Lanzamos dos dados y multiplicamos | os resultados obtenidos. Consideramos los
siguientes sucesos. A={ e producto es un nimero impar} B={el producto es menor de
20}

a) Escribe el espacio muestral

b) Escribe un suceso compatible con el suceso Ay otro incompatible con el suceso
B. Calculala probabilidad de los sucesos escritos

c) Cdcula p(AUuB) vy p(ANB)

3) EnlaurnaA tengo 2 bolasrojas, 1 blancay dos verdes, en laurna B tengo 1 bolaroja
,2 blancas y unaverde. Sacamos unaboladelaurnaA, si esrojaladevolvemosala
urnaA y s es blanca o verde la metemos en laurna B, después sacamos unaboladela
urnaB. Calcula:

a) Probabilidad de que labola sacadadelaurnaB searoja
b) Probabilidad de que labola sacada de la urna B sea blanca
¢) Probabilidad de que labola sacada delaurna B seaverde

4) La probabilidad de aprobar un examen de selectividad es del 90 %, si elegimos 15
personas a azar, calcula:

a) Laprobabilidad de que trece de ellas 0 més aprueben el examen
b) La probabilidad de que aprueben el examen 7 u 8 personas
c) Laprobabilidad de que suspendan el examen més de 3 personas

5) El tiempo que tarda en realizarse una carrera de maratén se distribuye normalmente
con unamediade 2,5h y unadesviacion tipicade 0,6 h

a) ¢Cud eslaprobabilidad de que una personatarde més de 3 h?
b) ¢Cud esla probabilidad de que una personatarde menos de 2,1 h?
c) Si corren 5000 personas, ¢cuantas tardaran entre 2,3 h'y 2,8 h aproximadamente?



Tabla de la funcidn de distribuciéon de una N(0,1)

000 | 001 | 002 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007 | 008 | 0093

5000 | 5040 | 5020 | 5120 | .5160 | .5199 | .5239 | 5279 | .5319 | 5359

5398 | 5438 | 5478 | 5517 | .5557 | .5596 | .5636 | 5675 | .5714 | 5753

5793 | 5832 | 5871 | .5910 | .5948 | 5987 | .6026 | .6064 | 6103 | 6141

6179 | 6217 | 6255 | 6293 | 6331 | 6368 | 6406 | 6443 | 6480 | 6517

6554 | 6591 | 6628 | 6664 | 6700 | 6736 | 6772 | 6808 | 6844 | 6879

6915 | 6950 | 6985 | 7019 | .7054 | .7088 | .7123 | .7157 | .7190 | 7224

7257 | .7291 | 7324 | 7357 | .7389 | .7422 | .7454 | .7486 | .7517 | .7549

7580 | .7611 | 7642 | 7673 | .7704 | .7734 | .7764 | .7794 | .7823 | 7852

7881 | 7910 | 7939 | .7967 | .7985 | .8023 | .8051 | .8078 | .8106 | 8133

8159 | 8186 | 8212 | .8238 | .8264 | .8289 | .8315 | .8340 | .8365 | .8389

8413 | 8438 | 8451 | .8485 | 8508 | .8531 | .8554 | 8577 | .8599 | 8621

8643 | 8665 | .86é5 | .8708 | .8729 | .8749 | .8770 | .8790 | .8810 | .8330

8849 | 8869 | .8828 | .8907 | .8925 | .8944 | .8962 | .8980 | .8997 | 9015

9032 | .9049 | 9066 | .9082 | .908% | .9115 | .9131 | .9147 | .9162 | 8177

9192 | 9207 | 9222 | .9236 | .9251 | .9265 | .9279 | .9292 | .9306 | .9319

9332 | 9345 | 9357 | .9370 | .9382 | .9394 | .0406 | .9418 | .9429 | 9441

9452 | 9463 | 9474 | .9484 | .9495 | .9505 | .9515 | .9525 | .9535 | .9545

0554 | 9564 | .9573 | 9582 | .9591 | .9599 | .9608 | .9616 | .9625 | 9633

6641 | 9649 | 9636 | .9664 | .9671 | .9678 | .9686 | .9693 | .9699 | 9706

9713 | 9719 | 9726 | 9732 | .9739 | .9744 | .9750 | 9756 | .9761 | 9767

9772 | 9778 | 9783 | .9788 | 9793 | .9798 | 9803 | .9808 | .9812 | 9817 -

9821 | 9826 | 9830 | 9834 | .9838 | .9842 | .0846 | .9850 | .9854 | 9857

9861 | 9864 | 9823 | 9871 | .9875 | .9878 | 9881 | .9884 | 9887 | 9890

2. 9893 | 9896 | .98S8 | 9901 | .9904 | .9906 | .9909 | .9911 | .9913 | 9916
2.4 | 9918 | 9920 | 9922 | 9925 | .9927 | .9929 | .9931 | .9932 | .9934 | 9936
25| 9938 | 9940 | 9941 | .9943 | .9945 | 9946 | .0948 | 9949 | .9951 | 9952
6 | 9953 | 9955 | .9956 | .9957 | .9953 | .9960 | .9961 | .9962 | .9963 | .9964

2.7.v| 9965 | 9966 | 9967 | 9968 | .9969 | .9970 | .9971 | .9972 | .9973 | .9974
2.8 | 9974 | 9975 | 9975 | .9977 | .9977 | .9978 | .9979 | .9979 | .9980 | 9981
2.9 | 9981 | 9982 | .9982 | 9983 | 9984 | .9984 | .9985 | 9985 | .9986 | .9986
30 | 9987 | .9987 | 9987 | .9988 | .9988 | 9989 | .9989 | .998G | .9990 | 9990
31 -| 9990 | 9991 | 9991 | .9991 | 9992 | 9992 | 9992 | .9992 | .9993 | 9993
32 ;| 9993 | 9993 | 9934 | 9994 | 9994 | 9994 | 9994 | 9995 | 9995 | 9995
33 | 0995 | 9995 | 995 | .9996 | .99% | .0996 | .9996 | 9996 | .9996 | 9997
34 -| 9997 | 9997 | .9997 | .9997 | 9997 | 9997 | 9997 | .9997 | 9997 | .9998
735 1| 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | .9998 | 9998 | 9998 | .9998 | .9998 | 9998
36 | 9998 | 9998 | 9959 | .9999 | .9999 | .9999 | 9999 | .9999 | .9999 | .9999
37| 9999 | 9999 | .9959 | .9999 | .9939 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999
3.8 7| 9999 | 9999 | 9959 | .9999 | .9939 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | 9999




EVALUACION: 3 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 14/6/177 EXAMEN: B4-R

1) Hemos relacionado € nimero de hijos varones (x) y el nimero de hijos mujeres (y)
de 32 familias obteniendo la siguiente tabla

X Yi fi
0 0 4
1 0 5
0 1 6
1 1 8
2 1 6
1 2 2
2 2 1

a) Calcula las dos rectas de regresion y dibujalas sobre la nube de puntos
b) Si el nimero de hijos varones es 3 ¢cuantas hijas esperas que haya en lafamilia? ¢Es
fiable el resultado? Razonalas respuestas

2) Tenemos una bolsa con los nimeros del 1 a 15. Sacamos un himero y consideramos
los siguientes sucesos:

A =no ser primo B = ser multiplo de 5 C = ser par o multiplo de 7
Calcula las siguientes probabilidades:

p(4d), pB), p), p(AuB), plAuc), p(AnB) y P(BNC()

3) Tenemos dos urnas, laurna A contiene 3 bolas blancas 'y 1 negra, la urna B contiene
2 bolas blancas y 2 negras. Sacamos dos bolas de la urna A y las metemos en la B,
después sacamos una bola de la urna B. Calculalas siguientes probabilidades:

a) Probabilidad de que la bola sacada de la urna B sea blanca.
b) Probabilidad de que la bola sacada de laurna B sea negra.
c) Probabilidad de que las dos bolas sacadas de laurna A sean del mismo color.

4) La probabilidad de que una persona llegue tarde a una reunion es del 20 %. Si nos
fijamos en 10 personas. Calcula:

a) Probabilidad de que mas de ocho de dllas [leguen tarde.
b) Probabilidad de que al menos dos de ellas |leguen tarde.
c) Probabilidad de que Ileguen tarde méas de 3 y menos de 7 personas.



5) El peso de cierto tipo de pez sigue una distribucion norma de media 200 gramos y
desviacion tipica 25 gramos. Calcula

a) Probabilidad de que &l peso esté comprendido entre 170 gramos 'y 210 gramos.
b) Probabilidad de que el peso seainferior a 180 gramos.
c) Si tenemos 1500 peces ¢cuantos de elos (aproximadamente) pesaran mas de 250

gramos?

Tabla de la funcidn de distribucion de una N(0,1)

000 | 001 | 002 [ 003 [004 | 005 | 006 [ 007 | 008 | 009:
5000 | .5040 | 5020 | 5120 | 5160 | .5199 | .5239 | .5279 | .5319 | 5359
5398 | 5438 | 5478 | 5517 | .5557 | .5596 | .5636 | .5675 | .5714 | 5753
5793 | 5832 | 5871 | 5910 | 5948 | .5987 | .6026 | 6064 | .6103 | 6141
6179 | 6217 | 6235 | 6293 | 6331 | .6368 | 6406 | .6443 | .6480 | 6517
6554 | 6591 | 6628 | 6664 | 6700 | 6736 | .6772 | 6808 | 6844 | 6879
6915 | 6950 | 6985 | .7019 | .7054 | .7088 | .7123 | .7157 | .7190 | 7224
7257 | 7291 | 7324 | 7357 | .7389 | .7422 | 7454 | .7486 | .7517 | .7549
7580 | .7611 | 7642 | 7673 | .7704 | 7734 | .7764 | .7794 | .7823 | 7852
7881 | 7910 | 7929 | .7967 | .79s5 | .8023 | .8051 | .8078 | .8106 | .8133
8159 | 8186 | 8212 | .8238 | .8264 | .8289 | .8315 | .8340 | .8365 | .8389
8413 | 8438 | 8451 | 8485 | 28508 | 8531 | .8554 | :8577 | .8599 | 8621
8643 | 8665 | .86¢8 | .8708 | .8729 | .8749 | .8770 | .8790 | .8810 | .8830
8849 | 8869 | .8828 | .8907 | .8925 | .8944 | 8962 | .8980 | .8997 | .9015
9032 | 9049 | 9066 | .9082 | 9099 [ .9115 | .9131 | 9147 | .9162 | 9177
9192 | 9207 | 9222 | 9236 | 9251 | .9265 | 9279 | .9292 | .9306 | .9319
9332 | 9345 | 9357 | 9370 | .9382 | .9394 | 0406 | .9418 | .9429 | 9441
0452 | 0463 | .9474 | 0484 | .9495 | .9505 | .9515 | .9525 | .9535 | 9545
8554 | 9564 | .9573 | 9582 | 9591 | .9599 | .9608 | .9616 | .9625 | 9633
G641 | .9649 | 9636 | .9664 | .9671 | .9678 | .9686 | .9693 | .9699 | .9706
9713 | 9719 | 9726 | 9732 | .9739 | .9744 | 9750 | .9756 | .9761 | 9767
9772 | 9778 | 9783 | 9788 | 9793 | .9798 | o803 | .9808 | .9812 | 9817 -
9821 | 9826 | .9830 | .9834 | .9833 | .9842 | 9846 | .9850 | .9854 | 9857
9861 | .9864 | .9883 | 9871 | .9875 | .9878 | 9881 | .9834 | 9887 | 9890
9893 | 9896 | .98s8 | 9901 | .9904 | .9906 | .9909 | .9911 | 9913 | 9916
9918 | .9920 | 9922 | .9925 | .9927 | .9929 | .9931 | 9932 | .9934 | 9936
9938 | 9940 | 9941 | 9943 | 9945 | 9946 | .9948 | 9949 | 9951 | 9952
9953 | 9955 | 9955 | .9957 | .9959 | .9%60 | .9961 | 9962 | .9963 | 9964
9965 | 9966 | 9967 | 9968 | .9969 | .9970 | .9971 | .9972 | .9973 | 9974
9974 | 9975 | “9976 | 9977 | .9977 | .9978 | .9979 | .9979 | .9980 | .g981
9981 | .9982 | 9982 | 9983 | .9984 | .9984 | .9985 | .9985 | .9986 | .9986
0987 | 9987 | 9987 | 9988 | .9983 | .9989 | 9989 | .9989 | .9990 | 9990
9990 | 9991 | 9981 | 9991 | .9992 | .9992 | 9992 | 9992 | .9993 | 9993
9993 | 9993 | 9954 | 9994 | 9994 | .9994 | 9994 | 9995 | .9995 | 9995
33 | 9995 | 9995 | 9995 | 9996 | .999%6 | .9996 | .9996 | 9996 | .9996 | 9997
34 -| 9997 | 9997 | .9997 | .9997 | 9997 | 9997 | .9997 | .9997 | .9997 | 9998
35 | 9998 | 9998 | 9958 | 9998 | 9998 | .9998 | 9998 | 9998 | .9998 | 9998
36 | 9998 | 9998 | 9959 | 9999 | .9999 | 9999 | 9999 | .9999 | .9999 | .9999
37| 9999 | 9999 | .9959 | 9999 | 9995 | 9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999
~38 %| 9999 | 9999 | .9959 | .9999 | .9933 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999
39°7] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1




CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 20/6/17 EXAMEN: FINAL

1) a) Resuelve laecuacion 2x® + x* —13x+6=0

b) Racionalizay simplificalaexpresion: 3 — /48
V3+1

2) En un ingtituto hay tres grupos A, B, C de 1° de Bachillerato con un total de 75 alumnos. Si pasamos 10
alumnos del grupo B a grupo A, ambos tendran  mismo nimero de alumnos; también sabemos que €
triple de alumnos del grupo C excede en 5 alos del grupo B. Plantea un sistema para hallar cuantos alumnos
hay en cada grupo y resuélvelo por € método de Gauss.

3) a) Halael dominio delasfunciones: i) f(x)= 22)(9 i) f(x)= S;X_l
X2 — ~X
b) Estudialasimetriadelafuncion f(x)= 22X9
X —
4) a) Resuelve laecuacion 3*** +3* + 3! =117
b) Calcula el valor de x en cada caso
i) log y—, 9 =2 i) log; 11 =x—1 iii) logg x = ‘3—’
2 —
5) a) Calcula lim X *3°2
x>l X°—4Xx+3
i]i S x<1
b) Estudia la continuidad de la funcion f (x) = X_3 . En caso de discontinuidad indica de qué
X S x>1
X_
tipo es.
6) &) Dadalafuncion f(x)= 2>;—1§ halla:
X —

1) Dominio y puntos de corte con los gjes.

ii) Intervalos de crecimiento y decrecimiento. Extremos relativos.
iii) Asintotas.

2X-5

b) Derivay simplificalafuncion f(x)= 2
X_

7) De una bargja de 40 cartas sacamos dos cartas sin reemplazamiento. Consideramos los sucesos: A = “Las
dos cartas son de oros”, B = “Al menos una carta es un rey”.
Hala i) P(A) i) P(B)

8) a) En un curso de Bachillerato se sabe que las calificaciones de Mateméticas se gjustan a una distribucion
normal de media 5’5 y desviacion tipica 1°2.
¢Cuadl eslaprobabilidad de que un alumno de este curso obtenga una calificacion superior a4?

b) En un cuestionario de 10 preguntas solo hay que contestar si 0 no. Halla la probabilidad de que, sin
conocer ninguna respuesta, acierten a menos dos preguntas?



Tabla de la funcidn de distribuciéon de una N(0,1)

001 | 002 | 003 | 004 | 005 | 0.06 | 007 | 008 | 009;:
5040 | 5080 | 5120 | .5160 | .5199 | .5239 | 5279 | .5319 | 5359
5438 | 5478 | 5517 | .5557 | .5596 | .5636 | .5675 | .5714 | 5753
5832 | 5871 | 5910 | .5948 | 5987 | .6026 | .6064 | .6103 | 6141
6217 | 6255 | 6293 | 6331 | 6368 | 6406 | 6443 | 6480 | 6517
6591 | 6628 | 6664 | 6700 | 6736 | 6772 | 6808 | 6844 | 6879
6950 | 6985 | 7019 | .7054 | .7088 | 7123 | .7157 | .7190 | 7224
7291 | 7324 | .7357 | .7389 | .7422 | .7454 | .7486 | .7517 | .7549
7611 | .7642 | .7673 | .7704 | .7734 | .7764 | .7794 | .7823 | 7852
7910 | 7939 | .7967 | .7935 | .8023 | .8051 | .8078 | .8106 | 8133
8186 | 8212 | .8238 | 8264 | .8289 | 8315 | .8340 | .8365 | .8389
8438 | 8451 | .8485 | 8508 | .8531 | .8554 | 8577 | .8599 | 8621
8665 | .8686 | .8708 | .8729 | .8749 | .8770 | .8790 | .8810 | .8330
8869 | 8823 | .8907 | .8925 | .8944 | 8962 | .8980 | .8997 | 8015
5049 | 9085 | .9082 | .9099 | .9115 | 9131 | .8147 | .9162 | 8177
9207 | 9222 | 9236 | 9251 | .9265 | 9279 | .9292 | .9306 | .9319
9345 | 9357 | 9370 | 9382 | .9394 | 9406 | .9418 | .9429 | .9441
9463 | 9474 | 9484 | 9495 | .9505 | .9515 | .9525 | .9535 | .9545
9564 | 9573 | 9582 | .9591 | .9599 | .9608 | .9616 | .9625 | .9633
9649 | 9636 | .o664 | 9671 | 9678 | .0686 | .9693 | .9699 | 9706
9719 | 9726 | 9732 | .9739 | .9744 | .9750 | 9756 | .9761 | 9767
9778 | 9783 | 9788 | 9793 | .9798 | 9803 | 9808 | 9812 | 9817 -
9826 | 9830 | .9834 | 9838 | .9842 | 9846 | .9850 | .9854 | 9857
9864 | 983 | 9871 | 9875 | .9878 | 9881 | .9834 | 9887 | 9890
9896 | .98%8 | 9901 | .9904 | .9906 | .9909 | 9911 | 9913 | 9916
9920 | 9922 | 9925 | .9927 | .9929 | .9931 | 9932 | .9934 | .9936
9940 | 9941 | .0943 | 9945 | 9946 | .0948 | 9949 | .9951 | 9952
9955 | 9955 | .9957 | .9958 | .9960 | .9961 | 9962 | .9963 | .9964
9966 | 9967 | 9968 | .9969 | .9970 | .9971 | 9972 | .9973 | 9974
9975 | 9976 | .9977 | .9977 | .9978 | .9979 | .9979 | 9980 | .9981
9982 | 9982 | .0983 | .9984 | .9984 | .9985 | .9985 | .9986 | 9986
9987 | 9987 | 0988 | 9988 | 9989 | .9989 | .9989 | 9990 | 9990 -
9991 | 9991 | .9991 | .9992 | .9992 | 9992 | .9992 | .9993 | 9993
9993 | 9934 | .9994 | 9994 | 9994 | 9994 | 9995 | 9995 | 9995
9995 | 9985 | .9996 | .999% | .9996 | 9996 | .9996 | .9996 | 9997
9997 | 9957 | .9997 | 9997 | .9997 | 9997 | 9997 | 9997 | .9998
9998 | 9958 | 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | 9998
9998 | 9959 | 9999 | .9999 | .9999 | 9999 | 9999 | 9999 | .9999
9999 | 9959 | 9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999
9939 | 9959 | .9999 | .9995 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | 8999
1 1 1 1 1 1 1 1 1




CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 4/9/17 EXAMEN: SEPT

1) a) Calcula “m” Paraque el polinomio P(x) = x* — 2x? + mx — 3 seadivisible por (x — v/3)
b) La suma de tres nUmeros es 150. El triple del pequefio esigual a mayor y la quinta parte del mayor es

igual a la mitad del mediano menos 10 unidades. Plantea un sistema para halar estos tres nUmeros y
resuélvelo por e método de Gauss

2) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

3x— 1
x — 2

< 2

2x2—-3x+1 =0

2=
x2—4

2x
x—3

3) Dadas las funciones f(x) = g(x) = y  h(x) =V2x—4x?
a) Caculael dominio delastresfunciones

b) Calculalainterseccién def(x) y g(x)

c) Caculael signo delafuncion f(x)

d) Cdculalassimetrias delafuncién g(x)

€) Calculalos cortescon los ges delafuncion h(x)

4) a) Calcula ¢l valor de x en cada caso

1) log 21—'?=-3 ii) log; 10 =x iii) logg x = — %
b) Resuelve laecuacion exponencial 4* — 3 .2* -4 =0
2X s x<0
2
5) a) Dadalafuncion f(x)={ —>—~ s 0<x<3  estudiasu continuidad

X" —4x+4

-1 s x>23

X
Vxra-—1

b) Calculad siguientelimite  lim,_,_3 e

6) Dada delafuncion f(x)= 5 halla sus asintotas y estudia su crecimiento y decrecimiento

X -1



7) En unabolsatenemos 3 bolas blancas y 2 negras y en una segunda bolsa hay 2 bolas blancas y 2 negras.
Sacamos una bola de laprimerabolsay, sin mirarla, la pasamos ala segunda bolsa. Ahora sacamos dos
bolas de la segunda bol sa.

a) ¢Cud eslaprobabilidad de que las dos bolas sacadas de la segunda bol sa sean de distinto color?
b) ¢Cud es |la probabilidad de que las bolas sacadas de la segunda bolsa sean del mismo color que la que
hemos pasado de |la primera bolsa a la segunda bol sa?.

8) a) Un jugador de fatbol tiene un 75% de aciertos en los lanzamientos de penalti que redliza. Si realiza 7
lanzamientos de penalti, ¢cual esla probabilidad de que haga gol menos de 5 veces?

b) Se hareaizado un examen a un grupo de 20 alumnos y las notas obtenidas se distribuyen normalmente
con una media de 6,2 y desviacién tipica 0,8 ¢Cuéntas personas, aproximadamente, han obtenido una nota
entre5y 7?

Tabla de la funcion de distribucion de una N(0,1)

000 | 001 | 002 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007 | 0.08 | 009:
5000 | 5040 | 5020 | 5120 | .5160 | .5199 | .5239 | .5279 | .5319 | 5359
5398 | 5438 | 5478 | 5517 | .5557 | .5596 | .5636 | 5675 | .5714 | 5753
5793 | 5832 | 5871 | .5910 | .5948 | .5987 | .6026 | .6064 | 6103 | 6141
6179 | 6217 | 6255 | 6293 | 6331 | 6368 | .6406 | 6443 | .6480 | 6517
6554 | 6591 | 6628 | .6664 | 6700 | 6736 | 6772 | 6808 | 6844 | 6879
6915 | 6950 | 6985 | .7019 | .7054 | .7088 | .7123 | .7157 | .7190 | 7224
7257 | .7291 | 7324 | .7357 | .7383 | .7422 | .7454 | .7486 | .7517 | .7549
7580 | .7611 | .7642 | .7673 | .7704 | .7734 | .7764 | .7794 | .7823 | 7852
7881 | 7910 | 7939 | .7967 | .7995 | .8023 | .8051 | .8078 | .8106 | .8133
8159 | 8186 | .8212 | .8238 | .8264 | .8289 | .8315 | .8340 | .8365 | .8389
8413 | 8438 | 8451 | 8485 | 8508 | .8531 | .8554 | 8577 | .8599 | 8621 .
8643 | 8665 | .86e5 | .8708 | .8729 | .8749 | .8770 | .8790 | .8810 | .8830
8849 | 8869 | .8883 | .8907 | .8925 | .8944 | .8962 | .8980 | .8997 | 9015
9032 | 9049 | 9063 | .9082 | .909% | .9115 | .9131 | .9147 | .9162 | 8177
9192 | 9207 | 9222 | .9236 | .9251 | .9265 | .9279 | .9292 | .9306 | .9319
9332 | .9345 | 9357 | .9370 | 9382 | 9394 | .0406 | .9418 | .9429 | 9441
9452 | .9463 | 9474 | 0484 | 9495 | .9505 | .9515 | .9525 | .9535 | .9545
9554 | 9564 | .9573 | .9582 | .9591 | .9599 | .9608 | .9616 | .9625 | .9633
9641 | 9649 | 9636 | .0664 | .8671 | .9678 | .9686 | .9693 | .9698 | 9706
9713 | 9719 | 9726 | 9732 | .9739 | .9744 | 9750 | 9756 | .9761 | 9767
9772 | 9778 | 9783 | 9788 | 9793 | .9798 | .0803 | .9808 | .9812 | 9817 -
9821 | 9826 | 9830 | .9834 | .9838 | .9842 | .0846 | 9850 | .9854 | 9857
9861 | 9864 | 9883 | .9871 | .9875 | 9878 | 9881 | .0884 | .9887 | 9890
9893 | 9896 | .98¢8 | .9901 | .9904 | .9906 | .9909 | .9911 | .9913 | 9916
9918 | .9920 | 9922 | .9925 | .9927 | .9929 | .9931 | .9932 | .9934 | 9936
9938 | 9940 | 9941 | .9943 | 9945 | 9946 | .9948 | 9949 | 9951 | 9952
9953 | .9955 | 9955 | .9957 | .9959 | .9960 | .9961 | .9962 | .9963 | 9964
9965 | 9966 | 997 | .9968 | 9969 | .9970 | .9971 | .9972 | .9973 | 9974
9974 | 9975 | 9976 | .9977 | .9977 | .9978 | .9979 | .9979 | .9980 | 9981
9981 | .9982 | .9962 | .9983 | .9984 | .9984 | .9985 | 9985 | .9986 | .9986
9987 | 9987 | 9967 | .9988 | .0988 | .0989 | .0989 | .9989 | .9990 | 9990
9990 | .9991 | 9991 | .9991 | .9992 | .9992 | .9992 | 9992 | .9993 | .9993
9993 | 9993 | 994 | .9994 | 9994 | 9994 | 9994 | 9995 | .9995 | 9995
9995 | .9995 | 9995 | .9996 | .999% | .9996 | .9996 | .9996 | .9996 | .9997
9997 | 9997 | 9997 | .9997 | 9997 | 9997 | .9997 | .9997 | .9997 | 9398
9998 | 9998 | 9998 | 0998 | .9998 | .9998 | .0998 | 9998 | 9998 | .9998
9998 | 9998 | 9959 | .9999 | 9999 | .9999 | 9999 | .9999 | .9999 | .9999
9999 | 9999 | .9959 | .9999 | .999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999
9999 | 9999 | 9959 | .9999 | .9933 | .9999 | .9999 | 9999 | .9999 | .9999
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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